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B É R L E T I     S Z E R Z Ő D É S

Mely létrejött egyrészt az M.O.C. Hungary Kft., mint jogi személyiség (székh.:1033 Bp, Huszti út 39. I/6, cj.szám.:01-09-860402), mint Bérbeadó, továbbá az alulírott, mint bérbe vevő, továbbiakban Bérlő között:

(név/cégnév, cím:) 
,

(ig.szám, cég esetén a.sz. vagy cj.szám:) 


Bérbeadó bérbe adja az OT-14-70 forgalmi rendszámú Rolls-Royce Silver Shadow I (1975) típusú személygépkocsit bérlőnek a kialkudott 
bérleti díj ellenében a jelölt időtartamra. Bérbeadó kijelenti, hogy a bérelt személygépjárművet Bérlőnek a bérlet kezdetekor műszakilag és esztétikailag kifogástalan állapotban adja át.

Bérlő vállalja, hogy a bérelt személygépjárművet a bérlési idő lejártával a bérlet kezdetekor megegyező állapotban adja vissza a Bérbeadónak, továbbá, hogy a bérlet időtartama alatt az autóban, a neki vagy aki(k) számára bérli a gépjárművet, annak/azoknak felróható okból keletkező esetleges károkért a felelősséget vállalja, és Bérbeadónak maradéktalanul megtéríti.

Bérlet kezdete: 





Bérlet vége:     





Alulírott felek a fentieket elolvasták, és közös értelmezés után, magukra nézve kötelező érvényűnek tekintik. Vitás esetekben a Ptk. vonatkozó szabályai az irányadóak.


M.O.C. Hungary Kft.
Bérlő


 Bérbeadó
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